

ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

14-20 травня 2023



Асоціація
газовидобувних
компаній України



ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Україна отримала 100% замовленого газу під час першого тендеру ЄС

Віцепрезидент Європейської Комісії Марош Шефчович повідомив, що у торгах взяли участь 25 ключових постачальників газу та понад 110 компаній, які були зацікавлені у закупівлі.

«Результати для найбільш вразливих країн є особливо позитивними. Наприклад, запит на обсяги газу, що були замовлені Болгарією, повністю виконаний. В Україні та у Молдові, відповідно, були виконані 100% та 80% замовлених обсягів у поставках газу», — сказав єврочиновник.

У підсумку вдалося узгодити 10.9 млрд м³ газу, з яких 80% — це трубопровідний ресурс та 20% - LNG. Далі учасники можуть розпочинати переговори щодо контрактів на постачання, ця процедура відбувається поза платформою AggregateEU.

Єврокомісія має намір провести другий раунд із спільних закупівель газу у другій половині червня, ще три такі раунди будуть здійснені до кінця року.

Індійська нафта з російським присмаком зайняла більшу частку європейського ринку

Попри запроваджені санкції, російська нафта продовжує користуватися значним попитом у світі. Міжнародне енергетичне агентство повідомляє, що у квітні її експорт зріс до максимального рівня після початку повномасштабного вторгнення — 8.3 млн барелів на добу. Це значно перевищує середні показники у 7.7 млн та 7.5 млн барелів на добу у 2022 та 2021 роках відповідно. Майже 80% таких поставок припадає на Китай та Індію.

Високий представник ЄС з питань закордонних справ та політики безпеки Жозеп Боррель в інтерв'ю Financial Times заявив, що Європа повинна обмежити імпорт індійського палива, зробленого з російської нафти.

«Якщо дизельне пальне або бензин потрапляє в Європу... надходить з Індії і виробляється з російської нафти, це, безумовно, є обходом санкцій, і держави-члени повинні вжити заходів», — сказав головний дипломат ЄС.

Торік Індія стала найбільшим покупцем російської нафти. Доступ до дешевого ресурсу з РФ не лише збільшив обсяги виробництва та прибутки індійських НПЗ, а й дозволив їм експортувати нафтопродукти до Європи та зайняти більшу частку ринку.

До російського вторгнення в Україну Індія зазвичай експортувала в середньому 154 тис. барелів на добу дизельного та авіаційного палива до Європи. Після заборони імпорту російських нафтопродуктів у лютому цього року цей показник збільшився до 200 тис. барелів на добу.

Газ

- Україна готова надавати партнерам ЄС потужності своїх підземних сховищ для зберігання газу, адже це дозволить посилити як європейську, так і українську енергетичну безпеку. Про це повідомив міністр енергетики Герман Галущенко на засіданні групи G7+.

- Норвезька компанія Equinor передала Укргазвидобуванню 2 тис. т метанолу. Ресурс було доставлено з Європи залізницею.

- G7 і ЄС обговорюють заборону імпорту російського трубопровідного газу за маршрутами, на яких раніше кремль скоротив постачання. Такі дії повинні перешкодити в майбутньому відновити транзит газу до Польщі та Німеччини, куди РФ припинила поставки минулого року. Заборона може ввійти в 11-тий пакет санкцій ЄС проти Росії, який наразі активно обговорюється європейськими послами.

- Молдова позбулася залежності від російського газу. Прем'єр-міністр країни Дорін Речан повідомив: «Якщо на початку війни 100% енергії, яку споживала Молдова, походила з Росії, то сьогодні Молдова більше не залежить від енергетичних поставок з Росії». За словами чиновника, сьогодні країна інтегрована в європейську енергетичну мережу як технічно, так і комерційно.

- EuRoPol Gaz, власник польської ділянки газопроводу «Ямал-Європа» вимагає у «газпрому» компенсацію збитків в розмірі €1.4 млрд за припинення Росією поставок газу до Польщі.

- Кіпр та Ізраїль планують будівництво газопроводу по якому газ із родовищ в Середземному морі буде транспортуватися на LNG-завод, який спорудять на острові. З Кіпру скраплений природний газ мають намір танкерами експортувати до материкової Європи. За попередніми розрахунками, будівництво нового LNG-заводу займе 2.5 роки, спорудження газопроводу — 18 місяців.

Нафта і нафтопродукти

- Компанія Shell використовуватиме технологію на основі штучного інтелекту від SparkCognition у глибоководній розвідці та видобутку нафти в Мексиканській затоці. Залучення ШІ сприятиме підвищенню швидкості та операційної ефективності, а також дозволить збільшити виробництво вуглеводнів. За попередніми прогнозами, алгоритми штучного інтелекту можуть скоротити розвідку з дев'яти місяців до менш ніж дев'яти днів.

- Лідери G7 вважають, що введені ними обмеження на ціну російської нафти в розмірі \$60 за барель приносять позитивні результати і обмежують прибутки країни-терориста. Про це йдеться у спільній заяві за результатами першого дня саміту та зазначається, що завдяки введенню стелі ціни на вуглеводні у світі значно знизилися.